

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

47919 *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Diputación Provincial de Huesca. Objeto: Anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 181, de 31 de julio de 2017, para la Adquisición y transporte de cloruro sódico para vialidad invernal en la provincia de Huesca. Campañas 2017-2018 y 2018-2019.*

Se publican las siguientes modificaciones:

1. Entidad adjudicadora.. . 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: donde dice "hasta las 14:00 horas del 28 de agosto de 2017", debe decir "hasta las 14:00 horas del 10 de septiembre de 2017".

8. Presentación de ofertas ... a) Fecha límite de presentación: donde dice "hasta las 14:00 horas del 29 de agosto de 2017", debe decir "hasta las 14:00 horas del 11 de septiembre de 2017".

9. Apertura de ofertas ... d) Fecha y hora: donde dice "11 de septiembre de 2017 a las 10:00" debe decir "12 de septiembre de 2017 a las 10:00. Este fecha podrá ser modificada, de lo que se dará publicidad a través del perfil de contratante en la siguiente dirección electrónica: <https://sede.dphuesca.es>".

10. Gastos de publicidad: donde dice "300,00 euros" debe decir "1.115,88 euros".

Huesca, 3 de agosto de 2017.- Presidente de la Diputación Provincial de Huesca.

ID: A170059574-1